ПАМЯТКА 

о недопущении ситуаций и высказываний, которые могут восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку 
или как просьба о даче взятки

Коррупция – это общественно-опасное явление современности, отрицательно сказывающееся на экономике, политической стабильности, подрывающее авторитет государственной власти, демократические институты, этические ценности и справедливость, наносящее ущерб устойчивому развитию общества и государства и правопорядку.
Существенное значение в борьбе с коррупцией имеют профилактические меры. Одной из таких мер является исключение коррупционно опасного поведения – меры антикоррупционной защиты. 

Коррупционно опасным поведением считается такое действие 
или бездействие сотрудника, которое в ситуации конфликта интересов создает предпосылки и условия для получения им корыстной выгоды и (или) преимуществ как для себя, так и для иных лиц, организаций, учреждений, чьи интересы прямо или косвенно отстаиваются сотрудником, незаконно использующим свое служебное положение.

Сотруднику Следственного комитета необходимо учитывать, что:
в целом ряде случаев совершение им определенных действий не только приводит к возникновению конфликта интересов, но и может восприниматься окружающими как согласие принять взятку. Речь идет, в том числе, о следующих ситуациях:
- служащий ведет переговоры о последующем трудоустройстве 
с организацией, которая извлекла, извлекает или может извлечь выгоду 
из его решений или действий (бездействия);

- родственники служащего устраиваются на работу в организацию, которая извлекла, извлекает или может извлечь выгоду из его решений или действий (бездействия);

- родственники служащего или работника соглашаются принять подарок от организации, которая извлекла, извлекает или может извлечь выгоду 
из его решений или действий (бездействия) и т.д.;

Также некоторые слова и выражения могут быть восприняты окружающими как просьба (намек) о даче взятки. К таким выражений относятся, например: 
«вопрос решить трудно, но можно», 
«спасибо на хлеб не намажешь», 
«договоримся», 
«нужны более веские аргументы», 
«нужно обсудить параметры», 
«ну что делать будем?» и т.д.;
Сотрудникам следственного управления необходимо исключить возможность возникновения указанных ситуаций и употребление таких выражений при взаимодействии с гражданами и представителями организаций.
